

Município de Caratinga - MG

Caratinga, 19 de dezembro de 2018 — Diário Oficial Eletrônico — ANO II | Nº 2908 — Portaria i nº 074 — 19 de dezembro de 2018.

PORTARIA N° 074/2018

"Designa servidores para responderem interinamente pela Secretaria Municipal de Obras Públicas e Defesa Social, no âmbito administrativo e operacional, e dá outras providências".

O prefeito municipal de Caratinga, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, e

Considerando a edição do Decreto nº 256/2018, cuja ementa é "Dispõe sobre a exoneração de ocupante de cargo de provimento em comissão da Administração Pública e dá outras providências", porquanto, fazse necessária nova nomeação de secretário municipal para responder pela Secretaria Municipal de Obras Públicas e Defesa Social, o que ocorrerá oportunamente;

Considerando que, enquanto não ocorrer a citada nomeação de secretário municipal para responder pela Secretaria Municipal de Obras Públicas e Defesa Social, esta terá que dar continuidade aos trabalhos administrativos e operacionais existentes, bem como os que doravante ocorrerem;

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores Carlos Alberto Bastos, ocupante do cargo de provimento em comissão de Superintendente de Defesa Social, nomeado pelo Decreto nº 107/2017, e, Expedito José de Souza, ocupante do cargo de provimento em comissão de Superintendente de Obras Públicas, para responderem, interina e respectivamente, pela administração e gestão operacional da Secretaria Municipal de Obras Públicas e Defesa Social, sem qualquer acréscimo no vencimento previsto para os cargos e remunerações percebidas pelos servidores.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial do Município.

Caratinga - MG, 19 de dezembro de 2018.

Welington Moreira de Oliveira Prefeito Municipal